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Come
nei sogni,

la bellezza
e eternita.

in our dreams,




Di quale materia
sono fatti i sogni?

What are dreams made of?

LLea Ceramica conosce la risposta

e ce la svela nel progetto Dreaming:
una nuova lettura della materia piu
pregiata in natura, un mix seducente di
marmi e onici, fascino autentico di cave
rare e pregiate per rivivere il classico

in una chiave del tutto contemporanea.

Sfumature e venature giocano con lo
spazio, creando dinamismi dirompenti
per ambienti di eterna modernita.

Un nuovo equilibrio arreda gli spazi
in modo classico e allo stesso tempo
attuale, unendo in un unico prodotto

perfezione estetica e performance elevate.

Lea Ceramica knows and unveils it for us in
its “Dreaming” project: a new interpretation
of the most valued material in nature, a
seductive combination of marble and onyx,
the authentic appeal of rare and precious
quarry stones to recreate a classic look with
a totally modern feel.

Various shaded tones and veining play with
space, creating a disruptive dynamic effect
for eternally modern spaces.

A new balance between classic and
contemporary styles decorates the space,
combining aesthetic perfection and high
performance in a single product.




Otto differenti marmi pregiati
per infinite esigenze pregettuali.

Eight different precious marbles to satisfy any project requirements.







CALACATTA SHINE

Pavimento / Floor
lux rett. 58x116cm / 23”x46”
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CALACATTA SHINE

s PR
Pavimento / Floor
lux rett. 58x116cm / 23”x46”

Parete / Wall
mosaico basic lux 30x30cm / 12"x12”

Nessun elemento € uguale ad un altro,
ognuno possiede il suo personale fascino
caratterizzato da venature sfumate.

Una trama geometrica e discreta nei
contrasti oppure formata da elementi
disomogenei si espande come un velo
leggero su tutta la superficie, lasciando
apparire un elegante effetto a mosaico.

Dreaming € un progetto integrato che
salva il “classico” dall’oblio del tempo e
restituisce I'eleganza del marmo in una
chiave squisitamente moderna.

No element is the same as another,
each one has its own personal appeal
characterized by subtle veining.

A geometric pattern with discreet
contrasts, or made up of non-uniform
elements, expands like a light veil over the
entire surface, leaving behind an elegant
mosaic effect.

Dreaming is an integrated project that
salvages “classic” style from oblivion and
revives the elegance of marble with an
exquisitely modern feel.
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CALACATTA SHINE

Pavimento / Floor
lux rett. 73x73cm / 29”x29”
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IMPERIAL ONYX

Pavimento / Floor
velvet rett. 60x120cm / 24”x48”
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IMPERIAL ONYX

Pavimento / Floor
velvet rett. 60x120cm / 24”x48”



IMPERIAL ONYX

Pavimento / Floor
velvet rett. 60x120cm / 24”x48”

1

Linee e sfumature si attenuano lasciando
spazio ai toni omogenei e raffinati del
fondo. Purissime venature, ricche di
dettagli, diventano come un mare,
increspano la superficie e si liberano nello
spazio superando la prova del tempo.

Nel grande formato 60x120, dolci
ombreggiature attraversano le superfici
disegnando una nuova idea di classico
contemporaneo.

Per ambienti di eterna modernita.

Lines and shaded tones fade away, leaving
space for solid and refined background
colours. The purest of veining, rich in
detail, ripples across the surface like
waves on the sea, freeing itself in the
space and withstanding the test of time.

In the large 60x120 format, subtle
shading crosses the surface creating

a new concept of classic-contemporary
style.

For eternally modern spaces.
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LASA AURORA

Pavimento / Floor
lux rett. 58x116cm / 23”x46”
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LASA AURORA

Pavimento / Floor

lux rett. 58x116cm / 23”x46”



BIANCO STATUARIO

Pavimento / Floor
lux rett. 73x73cm / 29”x29”
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BIANCO STATUARIO

Pavimento / Floor
lux rett. 73x73cm / 29”x29”
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ROMANCE SAFARI

Pavimento / Floor
velvet rett. 75x75cm / 30”x30”
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ROMANCE SAFARI

Pavimento / Floor
velvet rett. 75x75cm / 30"x30”
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PASSION PULPIS

Pavimento / Floor
lux rett. 73x73cm / 29”x29”
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SCRAPS BIANCO

Pavimento / Floor
lux rett. 60x60cm / 24”x24”

39






42

CRYSTAL WHITE

Pavimento / Floor
lux rett. 60x60cm / 24”x24”
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ARCHITECTURE NOW!
MUSEUMS .

GRAY STONE

Pavimento / Floor
lux rett. 73x73cm / 29”x29”

Mai, come in Dreaming, sono le finiture
a dare ritmo ai giochi della luce.

Lux per ricreare la meravigliosa
sensazione di specchiarsi nella lucentezza
di un bianco traslucido, puro e luminoso,
0 Velvet che rispetta il fascino rigoroso
della finitura naturale.

Un progetto raffinato, dove le venature
del marmo giocano con lo spazio
per un’eleganza discreta e mai ostentata.

Never before, as in Dreaming, have finishing
touches helped to create such masterful plays
of light.

Lux, which recreates the marvellous feeling

of being reflected in the gleam of translucent,
pure, and luminous white, or Velvet, which
respects the rigorous appeal of a natural finish.

A refined project, in which the veining of the
marble plays with the space, creating a subtle
elegance that is never extravagant.
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Pavimento / Floor |

lux rett. 73x73cm / 29”x29” —
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SCRAPS GRAY
Pavimento / Floor
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colors / couleurs / Farben

imperial
onyx

lasa
aurora

bianco crystal
statuario white

.

NN

romance
safari

passion

pulpis

calacatta
shine

gray
stone
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sizes / formats / Formate

*60x120cm / 24"x48" rett
VELVET

*58x116cm / 23"x46"rett
LUX

*75x75cm / 30"x30" rett
VELVET

*73x73cm / 29"x29" rett
LUX

30x60cm / 12"x24" rett
VELVET / LUX

60x60cm / 24"x24" rett
VELVET / LUX

* colori disponibili: / available colors:
Bianco Statuario, Calacatta Shine, Gray Stone,
Lasa Aurora, Imperial Onyx

finisches / surface / Oberflache

LUX
Lux surface finish
Finition lux

Lux Oberflache

VELVET
Velvet surface finish
Finition velvet

Velvet Oberflache

decors / decors / Dekore

SCRAPS BIANCO
60x60cm / 24"x24" lux rett

SCRAPS GRAY
60x60cm / 24"x24" lux rett

mosaics / mosaiques / Mosaiks

MOSAICO BASIC
imperial onyx lux

30x30cm / 12"x12"

MOSAICO BASIC
lasa aurora lux

30x30cm / 12"x12"

MOSAICO BASIC
calacatta shine lux
30x30cm / 12"x12"

MOSAICO BASIC
bianco statuario lux
30x30cm / 12"x12"

MOSAICO BASIC MOSAICO BASIC
gray stone lux romance safari lux
30x30em / 12"x12" 30x30cm / 12"x12"

MOSAICO BASIC MOSAICO BASIC
crystal white lux passion pulpis lux
30x30em / 12"x12" 30x30cm / 12"x12"
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plain tiles / fonds / Unifliesen trims / piéces spéciales / Formstlcke

Sezione gradino

4cm /17
30x60cm 60x60cm 73x73cm 75x75¢cm 58x116cm 60x120cm Imperial Lasa Bianco Crystal Romance Passion Calacatta Gray
12"x24" 24"x24" 29"x29" 30"x30" 23"x46" 24"x48" Onyx Aurora Statuario White Safari Pulpis Shine Stone
rett rett rett rett rett rett : - -
10 mm 10 mm M1 mm 11 mm 10 mm 10 mm
LUX LGBETX5 LGBETX9 LGBETX4 LGBETX0 LGBETX1 LGBETX2 LGBETX7 LGBETX8
. LUX LGVETL4 LGWETL4 LGOET45 - LGXETX9
Bianco : .
Statuario battiscopa
VELVET LGVETR4 LGWETR4 B LGOETR4 R LGXETVO 10x60cm / 4"x24" rett VELVET LGBETR5 LGBETRA LGBETR4 LGBETRO LGBETR1 LGBETR2 LGBETR7 LGBETR8
Crystal LUx LGVETX0 LGWETVO HGOETOS . . . Q LUX LG9ET90 LG9ETG95 LGYETG4 LG9ETGO LGYETG1 LG9ETG2 LG9ETG3 LG9ET80
White VELVET LGVETRO LGWETRO - LGOETRO - - radino plus*
gs 60 p/ 133404 VELVET LGYET91 LG9ET96 LGYETG? LGYETGS LGYETG6 LGOETG7 LG9ETG8 LG9ET81
LUX LGVETX1 LGWETV1 LGOET15 - - - xodem xo4”rett
Romance
Safari VELVET  LGVETRI LGWETR1 . LGOETR1 . . ; LUX LG9ET60 LG9ET65 LG9ETD4 LG9ETDO LG9ETD1 LG9ETD2 LG9ETD3 LG9ET70
H *
Passion - Lux LGVETX2 LGWETV2 LGOET25 ) ) : 3'5'9;? dx // 153’;3,”’1"3'23 p"t’ts VELVET |  LGOET61 LG9ET66 LG9ETD? LG9ETDS LG9ETDS LG9ETD? LG9ETDS LG9ET71
. x35cm X re
Pulpis VELVET  LGVETR2 LGWETR2 . LGOETR2
LUX LGYET55 LG9ETS7 LGYETJ4 LG9ETJO LGYETJ1 LGYETJ2 LGYETJ7 LG9ET85
LUX LGVETX6 LGWETVé LGOET65 - LGXETX8
Calacatta )
Shine raccordo jolly
VELVET LGVETR6 LGWETR6 ~ LGOETR6 ~ LGXETV8 13x30cm / 1/2"x12" rett VELVET LGYET56 LG9ET58 LGYETJ9 LG9ETJS LG9ETJ6 LGYETJ3 LG9ETJ8 LG9ET86
Gray - LUX LGVETX7 LGWETVZ LGOET75 - LGXETX2 - LUX LGYETS0 LGYETS2 LGYETK4 LGYETKO LGYETKT LGYETK2 LGYETK3 LGOET7S
o
Stone VELVET  LGVETR? LGWETR? - LGOETR? . LGXETV2 beak jolly
13x2cm / 1/2"x3/4" rett VELVET LGYET51 LG9ETS53 LGYETK9S LGYETKS LGYETK6 LGYETK7 LG9ETK8 LGYET76
L LUX LGVET98 LGWET98 LGOET98 - LGXETX4 - !
asa
Aurora VELVET  LGVET93 LGWET93 - LGOET93 . LGXETV4
. LUX LGVET97 LGWET97 LGOET97 - LGXETX3 -
Imperial * Su richiesta. Per maggiori informazioni circa quantitd minime e tempi di consegna rivolgersi all’'ufficio commerciale. / Upon request. For more information about minimum quantities and
Onyx VELVET LGVET92 LGWET92 R LGOET92 R LGXETV3 delivery times please contact the sales departement. / Sur demande. Pour plus d'informations sur les quantités minimales et délais de livraison s'il vous plait contacter le département des ventes.
/ auf Anfrage. Fir weitere Infos Gber die Mindestmengen und Lieferzeiten wenden Sie sich bitte an unserer Verkaufsabteilung.
decors / decors / Dekore mosaics / mosaiques / Mosaiks
DECORO SCRAPS
ggxsza,cm Imperial Lasa Bianco Crystal Romance Passion Calacatta Gray
x Onyx Aurora Statuario White Safari Pulpis Shine Stone
Bianco e LGWETS4
» »lira
Gray - LGWETS8 ;%3?3;‘;01 gﬁilg LUX LG9ETM3 LG9ETM? LG9ETM4 LG9ETMO LG9ETM1 LG9ETM2 LGYETM7 LG9ETM8

*FINITURA LUX La presenza sporadica di piccole disuniformita o di puntini sulla superficie & da ritenersi come caratteristica del materiale e della particolare lavorazione. / LUX SURFACE
FINISH The occasional presence of small inconsistencies or of little spots on the surface is to be considered a characteristic of the material and of its particular manufacture. / FINITION LUX
La présence sporadique de petites déformations ou de petits points sur la surface est considérée comme caractéristique du matériau et du traitement spécial. / LUX OBERFLACHE Die spo-
radische Gegenwart von kleinen Unebenheiten oder Plinktchen auf der Oberflache ist als Merkmal des Materials und der besonderen Fertigungsart zu betrachten.
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packing / emballage / Verpackung

technical characteristics / caractéristiques techniques / Technische eigenschaften

gres smaltato a massa colorata GL / colored-body glazed stoneware GL
conforme / according to: ISO 13006 G (Gruppo/Group Bla) - EN 14411 G (Gruppo/Group Bla), ANSI A137.1 (P1 Class)

59

ARTICOLO SCATOLA PALLET
cm inch pPz. mq kg scat. mq kg metodo di prova requisiti prescritti valori medi
test method required values average values
fondo 58x116 23"x46" 2 1,35 31,5 30 40,4 945
assorbimento d’acqua 1SO 10545-3
fondo 60x120 24"x48" 2 1,44 32,5 30 43,2 975 . =0,5% 0,05%
water absorption ASTM C373
fondo 75x75 30"x30" 2 1,13 27,4 42 47,3 1150,8
sforzo di rottura S 1ISO 10545-4 21300 N/mm? 2500 N 10mm / 3000 N 11mm
fondo 73x73 29"x29" 2 1,07 263 42 44,8 1105,0 breaking strength ASTM C1505 = 250 Ibf 600 Ibf 10mm / 700 Ibf 1imm
fondo 60x60 24"x24" 4 1,44 32,5 32 46,1 1040,0
resistenza a flessione 1SO 10545-4. 35 N/mm? 50 N/mm?
- z mm mm
fondo 30x60 12"x24" 8 1,44 32,5 32 46,1 1040,0 modulus of rupture
decoro scraps 60x60 24"x24 4 144 32,5 32 461 1040,0 resistenza all’abrasione della superficie 1SO 10545-7 come indicato dal produttore
@ i i Lo PEIl 4 lux / PEI 5 velvet
mosaico basic 30x30 12"x12" 4 0,36 8,4 60 21,6 501,0 - Surface abrasion resistance ASTM C1027 as indicated by manufacturer
battiscopa 10x60 4"x24" 12 7,2m.l. 16,7 60 432,0 m.l. 1002,0 dilatazione termica lineare 1SO 10545-8 requisito non previsto o = 7x10°6 °C™*
i i no provision o = 4.4x10° °F' / o = 8x10° °C"!
gradino plus 35x60 13%47x24" 4 0,84 214 16 13,4 342,4 linear thermal expansion ASTM C372
. 5 RESISTENTE / RESISTANT velvet
angolo gradino plus 35x35 133471334 2 0,25 6,7 36 8,8 241,2 @ resistenza alle macchie ISO 10545-14 Classe / Class 3 Min. >3 lux
stain resistance " A RESISTANT velvet
raccordo jolly 1,3x30 1/2"x12" 16 0,06 13 322 20,1 412,2 ASTM C1s78 asindicated by manufacturer o
beak jolly 1,3x2 1/2"%3/4" 4 . 01 700 07 42,0 @ resistenza all’attacco chimico (*) 1SO 10545-13 come indicato dal produttore GLA - GHA RESISTENTE / RESISTANT
chemical resistance (*) ASTM C650 as indicated by manufacturer A RESISTANT
Per una maggiore variabilita grafica della superficie da rivestire, si consiglia di miscelare il prodotto in fase di posa.
Le diverse e numerose facce del prodotto sono imballate secondo una logica randomizzata per garantire la massima variabilita in ogni collo. . - . .
For a better graphic variation of the surface, we recommend to mix the product during installation. resistenza al gelo 1SO 10545-12 nessuna alterazione /no alteration  RESISTENTE / RESISTANT
The diverse and numerous graphics of the product are randomly packaged to guarantee the best possible variation within each box. frost resistance ASTM C1026 as indicated by manufacturer RESISTANT
resistenza allo scivolamento
= . ANSI A1371 DCOF = 0.42 DCOF = 0.42 velvet
slip resistance
;.eazime.al fuoco EN 13823 Reg. 305/201, Dec. 2000/147/CE,  Classe / Class A1 (wall)
ire reaction
EN 9239-1 UNI EN 13501-1 Classe / Class A1 (floor)
uses / emploi / Anwendungsbereiche
flame spread ASTM E84 no provision Class A
s s e conducibilita termica
finitura LUX finitura VELVET o EN 12524 - A =1,3W/m° K/ 0.7 BTU/ft h° F
thermal conductivity
LUX surface finish Velvet surface finish
finition LUX finition Velvet P - i -
LUX Oberfiache Velvet Oberflache uga minima consigliata (**) RETT-RECT i 2
recommended minimum joint (**) (indoor)
consigliato per pavimenti in ambienti residenziali consigliato per pavimenti in ambienti residenziali e stonalizzazione Lo
commerciale leggero o ANS| A1374 come indicato dal produttore  y3 VARIAZIONI MODERATE /
shade variation ' as indicated by manufacturer MODERATE VARIATION

recommended for flooring in residential spaces

ecommended for flooring in residential and low-traffic commercial spaces

recommandé pour les sols dans des espaces résidentiels recommandé pour les sols dans des espaces résidentiels et commerciaux
empfohlen fiir FuBbdden in Wohnbereichen (petits)

empfohlen fir FuBb&den in Wohnbereichen und fiir leichte gewerbliche (**) salvo diversa indicazione dei Codici di Posa Nazionali. La larghezza delle fughe deve comunque essere decisa dalla Direzione Lavori
Nutzung the width of grount joints must be established by the installation supervisor, unless grout widths are regulated by national laying standards

(*) ad esclusione dell’acido fluoridrico e derivati / excluding hydrofluoric acid and its derivatives



certifications / certifications / Prifzeugnisse

EN 14411

Le DOP sono disponibili sul sito intemet www.ceramichelea.it
DOP are available on the website www.ceramichelea.it






